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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám poskytnuté zadavatelem na žádost dodavatele 
dle § 49 odst. 1 a 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách: 
 
 
Dotaz č.9: 
V celkové rekapitulační tabulce 20_Díl 5-2 příloha č1_SO  PS a_rekapitulace_SO_PS.xls  (strana 4) 
chybí v celkovém shrnutí obory D 2.9., D 3.1.  a D 3.7. Žádáme o doplnění. 
 
Odpověď na dotaz č.9: 
V příloze předkládáme opravenou tabulku. 
 
Viz příloha:  20_Díl 5-2 příloha č1_SO PS a_rekapitulace_SO_PS(4).xls 
 
 
Dotaz č.10: 
SO 01-17-61.1 a 01-17-61.2: V jaké jakosti jsou nové kolejnice UIC 60 a S 49?  
 
Odpověď na dotaz č.10: 
Základním kolejnicovým materiálem je ocel třídy R260. Třída oceli kolejnic musí vyhovovat i pro 
koleje vybrané železniční sítě podle výnosu „Zásady modernizace a optimalizace vybrané železniční 
sítě České republiky“ č.j. 3790/05-OP. V případech nadměrného ojíždění, tj. výhybky vyjmenované v 
Technické zprávě, př. č. 1 Tabulka výhybek (výhybky se zpevněnými jazyky), se použijí kolejnice se 
zvýšenou odolností proti otěru (legované nebo tepelně upravené). Jejich použití a svaření musí být 
předem odsouhlaseno SŽDC OTH a s ohledem na obtížnější svařitelnost pečlivě evidováno ST. 
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Dotaz č.11: 
SO 01-17-61.1 a 01-17-61.2: Užitý materiál kolejnic dodávají zhotovitelé, nebo bude zajišťovat 
Objednatel? 
 
Odpověď na dotaz č.11: 
V rámci stavby je počítáno, že regenerovaný materiál bude použit z výzisku ze stavby Břeclav 2.stavba, 
tj. po převzetí vyjmutého svršku investorem a roztřídění podle výsledků předkategorizace. 
Regenerovaný materiál (možný k použití) bude tedy dodán investorem-objednatelem. 
Konkrétní detaily viz. TZ.  
 
 
Dotaz č.12: 
V části I. Pokynech pro dodavatele v bodě 10.4 Návrh smlouvy na plnění této veřejné zakázky 
zadavatel uvádí: 
Uchazeč není oprávněn činit změny či doplnění těchto závazných požadavků zadavatele, vyjma údajů, 
u nichž vyplývá z obsahu těchto závazných požadavků povinnost jejich doplnění.  
Dotaz: 
V případě kdy nabídku podává více uchazečů společně (jako sdružení uchazečů) je možné na úvodní 
straně smlouvy o dílo včetně podpisové stránky zhotovitele upravit dle názvu sdružení s uvedením 
jednotlivých účastníků sdružení? 
V návaznosti na předchozí dotaz, lze bod 1.2 Smlouvy o dílo upravit takto?:  
1.2       Zhotovitel prohlašuje, že založil za účelem plnění této veřejné zakázky sdružení dle § 829 a 
násl. zákona č. 40/1964 Sb., Občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů založené a existující 
podle Českého právního řádu. Účastníci sdružení splňují veškeré podmínky a požadavky v této 
Smlouvě stanovené a jsou oprávněni tuto Smlouvu uzavřít a řádně plnit závazky v ní obsažené. Všichni 
účastníci sdružení jsou vůči objednateli a jakýmkoliv třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů 
vzniklých v souvislosti s touto veřejnou zakázkou (tj. v souvislosti s plněním předmětu veřejné zakázky 
či vzniklých v důsledku prodlení či jiného porušení smluvních nebo jiných povinností v souvislosti s 
plněním předmětu veřejné zakázky) zavázáni společně a nerozdílně, a to po celou dobu plnění veřejné 
zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z veřejné zakázky. 
 
Odpověď na dotaz č.12: 
Ano, podává-li nabídku sdružení více dodavatelů, je možno údaje týkající se zhotovitele na úvodní 
straně smlouvy a na straně s podpisy upravit tak, aby tyto odpovídaly skutečnosti, že smlouvu na  
straně zhotovitele do nabídky předkládá sdružení osob. Předmětný zákaz činit změny či doplnění se 
týká zejména rozsahu smlouvou stanovených práv a povinností smluvních stran. 

Bod 1.2 Smlouvy lze upravit dle Vašeho návrhu.  

 
 
Dotaz č.13: 
V části I. Pokynech pro dodavatele v bodě 9.7 první odrážka, poslední odstavec zadavatel uvádí: 
Je-li osvědčení objednatele o řádném plnění uvedené stavební práce vydáno pro sdružení dodavatelů a 
dodavatel (uchazeč) byl členem tohoto sdružení, je třeba, aby dodavatel dalšími doklady (např. 
smlouvou o sdružení nebo doplňujícím vyjádřením objednatele k vydanému osvědčení o řádném 
plnění) prokázal, že v rámci sdružení dodavatelů provedl požadovaný objem nejvýznamnějších 
stavebních prací.  
Dotaz: 
Předpokládáme, že v případě, že vydané osvědčení objednatele o řádném plnění je vystaveno přímo na 
dodavatele, jako člena sdružení dodavatelů, kteří zakázku realizovali, a je v něm zároveň uveden 
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objem jím provedených prací (např. v %), nemusí uchazeč prokazovat vlastní objem provedených 
prací dalšími doklady. Je náš předpoklad správný? 
 
Odpověď na dotaz č.13: 
Ano, pokud je osvědčení o řádném plnění referenční zakázky, která byla plněna ve sdružení, vystaveno 
přímo pro konkrétního dodavatele, který byl účastníkem sdružení, a současně v něm je uveden objem 
prací provedených tímto konkrétním dodavatelem v rámci sdružení, nemusí již dodavatel prokazovat 
objem provedených prací na této referenční zakázce jinými doklady.  

Z předloženého osvědčení o řádném plnění referenční zakázky musí být vždy zřejmé, v jakém rozsahu 
provedl práce na prokazované referenční zakázce dodavatel, který předmětným osvědčením svoji 
kvalifikaci prokazuje. Proto pouze v případě, že osvědčení objednatele o řádném plnění referenční 
zakázky je vydáno pro sdružení dodavatelů, je v něm uveden pouze celkový objem provedených prací a 
není z něj tedy zřejmé, v jakém rozsahu provedl práce na prokazované referenční zakázce dodavatel, 
který předmětným osvědčením svoji kvalifikaci prokazuje, je dodavatel tento, jím provedený rozsah 
prací prokázat jiným doplňujícím dokladem. 

 
 
Dotaz č.14: 
V části I. Pokynech pro dodavatele v bodě 9.5 druhá odrážka požaduje zadavatel, aby dodavatel 
v nabídce předložil oprávnění k podnikání mimo jiné pro „nakládání s nebezpečnými odpady“. 
Dotaz: 
Uzná zadavatel, předloží-li uchazeč místo „oprávnění k podnikání nakládání s nebezpečnými odpady“ 
„souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady v množství větším než sto tun nebezpečného odpadu za 
rok“ vystavený odbory životního prostředí jednotlivých krajských úřadů? 
 
Odpověď na dotaz č.14: 
Předmětem plnění předmětné veřejné zakázky jsou mimo jiné i činnosti, které svou obsahovou náplní 
spadají pod uvedenou živnost a které bude budoucí zhotovitel v rámci plnění předmětu veřejné zakázky 
provádět za úplatu jako podnikatelskou činnost. Z uvedeného důvodu zadavatel požaduje, aby 
dodavatel ve své nabídce doklad o oprávnění k podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady 
předložil. Pokud dodavatel není schopen splnění tohoto požadavku na kvalifikaci prokázat sám, může 
jeho splnění samozřejmě prokázat i prostřednictvím subdodavatele, a to za podmínek stanovených 
zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a zadávacími 
podmínkami předmětné veřejné zakázky. Vyžadují-li zvláštní právní předpisy pro nakládání 
s nebezpečnými odpady, které bude předmětem plnění předmětné veřejné zakázky, speciální souhlasy  
či povolení, bude si je muset budoucí zhotovitel před zahájením takového nakládání s nebezpečnými 
odpady opatřit. Takovýmito souhlasy či povoleními však nelze nahradit prokázání splnění předmětné 
kvalifikace na předložení dokladu o oprávnění k podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými 
odpady. 
 
 
Dotaz č.15: 
V technické zprávě provozního souboru PS 01-28-61 žst.Břeclav, staniční zab.zař., část A žst. Břeclav, 
definitivní SZZ se ohledně nových přestavníků konstatuje v kapitole 2.3 Výhybky, že „Na 
rekonstruovaném kolejišti středního zhlaví se na nově vložených výhybkách s čelisťovými závěry 
použijí nové přestavníky…“ a dále  „Na ostatních výhybkách, které nebudou rekonstruovány za nové 
a po nichž vedou zabezpečené cesty, se vymění hákové závěry za čelisťové a stávající přestavníky se 
vymění za nové.“ 
Ve výkazu výměr jsme potažmo k zadání nedohledali 12 ks přestavníků pro výhybky s čelisťovým 
závěrem, 18 ks přestavníků s hákovými závěry, 4 ks přestavníků pro křižovatkové výhybky 252ab a 
219ab a 2 ks přestavníků pro výkolejky GVK1 a GVK2.  
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V technické zprávě není dále ve výčtu výhybek z 1. stavby uvedena křižovatková výhybka 501ab – 
v plánu polohy uvedeno černou značkou jako stávající přestavník. 
Pokud se v první stavbě tyto přestavníky nevyměňovaly, zvýší se počet nedohledaných kusů ve 
výkazu výměr o další dva kusy. Je možno chybějící počty přestavníků do výkazu výměr doplnit? 
 
Odpověď na dotaz č.15: 
V technické zprávě nebyla uvedena ve výčtu výhybek z 1. stavby, které již byly osazeny novými 
přestavníky, křižovatková výhybka č. 501ab. Na této výhybce jsou nové přestavníky, 
vybudované v 1. stavbě. 
S ohledem na aktuálně nová zařízení, která s největší pravděpodobností nebudou 
spolupracovat se stávajícími ponechanými přestavníky, bylo ve výkazu výměr doplněno 12 ks 
přestavníků pro výhybky s ČZ, 18 ks přestavníků s HZ, 4 ks přestavníků pro křižovatkové 
výhybky 219ab a 252ab a 2 ks přestavníků pro výkolejky GVk1 a GVk2, u nichž budou využity 
stávající svodné klíny a původní přestavníky se nahradí novými. Tyto přestavníky jsou 
zařazeny do položek 50 a 53. Text v technické zprávě této úpravě ve výkazu výměr odpovídá a 
nemusí být měněn. 
 
Příloha: Upravený výkaz výměr PS 01-28-61 žst.Břeclav, SZZ, část A – definitivní SZZ  
 
 
       
 
 
 
V Praze dne  
 
 

                                                                                             ............................................................................  

              Ing. Petr Šlegr 
            náměstek pro modernizaci dráhy 
              na základě pověření č. 1372 
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